

拥抱“双碳”，把握绿色发展机遇

“双碳发展与华为企业变革实践”专题讲座成功举办

□胡翥 文/图



“双碳发展与华为企业变革实践”专题讲座会场。



杨友桂做“拥抱双碳，把握绿色发展机遇”主题演讲。



陈鹏做“华为企业变革实践分享”主题演讲。

盐城晚报讯 为了认真贯彻落实市委八届三次全会和全市数字经济发展推进会议精神,加快推进“产业数字化,数字产业化”,落实“双碳”战略、建设绿色低碳发展示范区,助力企业“智改数转”,8月26日下午,由市委人才办、市高层次人才协会联合华为技术有限公司举办“双碳发展与华为企业变革实践”专题讲座。市高层次人才协会会长郭玉生主持讲座,市委组织部部务会成员、市委人才工作领导小组办公室副主任倪一华,市高层次人才协会会员代表及全市重点企业负责人参加了讲座。

华为公司高级副总裁,华为数据中心能源军团CEO,华为数字能源技术有限公司全球营销服总裁杨友桂做“拥抱双碳,把握绿色发展机遇”主题演讲。他说,“双碳”是一场

广泛而深刻的经济社会变革,对于企业而言,把握双碳机遇等于把握企业未来发展权。当前,双碳时代的“三架马车”——政策、资本、技术,未来降碳的四条主要技术路径主要是:发电低碳化、用电电气化、用电高效化和能源综合化。同时,华为积极践行双碳事业,包括增加清洁能源供应、牵引供应商减排、深化循环经济理念等。华为数字能源希望融合数字技术和电力电子技术,发展清洁能源与能源数字化,推动能源革命,共建绿色美好未来。一直以来,华为不仅致力于自身降碳,还积极助力社会降碳,为行业提供清洁发电、交通电动化、绿色ICT能源基础设施和综合智慧能源等创新解决方案。

华为企业变革首席咨询专家陈鹏做“华为企业变革实

践分享”主题演讲。

陈鹏博士结合华为公司20多年来在管理变革方面的探索和实践,与盐城头部企业家进行了分享和交流。建议企业从高质量的变革规划开始,系统性的在各个业务域推进流程变革,打通信息断点,提升业务流程效率,从而更好支撑公司业务发展。

郭玉生表示,华为依托自身在ICT领域30多年的信息技术、制造业能力以及服务许多行业数字化转型实践,探索积累出一套应用数字化技术实现业务成功转型的有效做法,值得我市企业学习借鉴。通过此次学习交流活动,将为各位企业家与华为之间搭建起学习交流互助的桥梁,加快人才强链步伐,共创盐城企业“智改数转”的新局面。

新闻速递

江苏产研院高通量所 获省人工智能学会技术创新奖

盐城晚报讯 近日,为促进人工智能与实体经济深度融合,挖掘和表彰省内优秀人工智能技术、产品和应用解决方案,加快人工智能应用场景的示范推广,江苏省人工智能学会公布了“2022年度江苏省人工智能学会技术创新奖(优秀产品)”名单。

江苏省产业技术研究院高通量计算研究所(简称“高通量所”)自主研发的“面向智能网联车的智能处理芯片及无人驾驶系统”凭借其应用价值大、示范效应强、市场前景好等优势荣获“2022年度江苏省人工智能学会技术创新奖(优秀产品)”,是盐城市唯一获奖项目。

此项奖项的评审委员会由多名人工智能领域的顶尖学者、产业专家、投融资大咖组成。经层层筛选获此殊荣,是对高通量所科研产业化实力的认可。

据了解,高通量所是由江苏省产业技术研究院和盐城国家高新区共同打造的一家新型研发机构,是江苏产研院在盐城高新区第一家专业研究所。该所自主设计、研发并产业化的智能网联车是一套复杂的集成体系,包括智能处理核心芯片、无人驾驶系统以及整车设备,目前已完成了智能处理芯片设计以及Grus无人驾驶控制系统、车辆云监控平台、多模态识别技术、全方位感知雷达组件、多源融合定位组件等车载硬件的研发与应用,实现了搭载上述技术的无人驾驶及机器人在无人安防、消杀防疫、农业自动化服务、智能配送、立体仓库打造、园区接驳等场景下的落地应用。

高亮

盐城市海悦纺织有限公司 优化结构提升发展质效

盐城晚报讯 连日来,盐城市海悦纺织有限公司的生产车间内,一台台纺纱机高效运转着,工人专注地忙碌在机旁理线头、忙穿梭。这是该公司紧扣目标战当前,奋力夺全年的一个喜人画面。

近年来,该公司通过技改增添发展动能,新上自动落纱生产线,生产效率进一步提高,产品质量得到进一步提升,企业竞争力进一步增强,为企业赢得更多订单抢得了先机。

据悉,今年该公司严抓生产质量,严把生产环节,紧扣全年目标,围绕市场需求,优化产品结构,加快从原来的混纺产品向纯棉产品转变,扩大市场销售份额,提高市场竞争力,企业订单接连不断。目前,该公司聚力生产要素,积极推行满负荷生产,奋力完成全年销售9000万元的目标任务。现公司生产计划已排到11月份。

陈正坤

盐城市高层次人才协会青年人才分会成立

盐城晚报讯 为了更大力度吸引和凝聚广大青年人才,搭建学习、交流、互助、分享、服务的桥梁和纽带,进一步动员广大青年人才扎根盐城、建设盐城,8月25日,盐城市高层次人才协会在盐都区都U+·新城创客人才公寓召开青年人才分会成立会议。市高层次人才协会会长郭玉生,市委组织部部务会成员、市委人才工作领导小组办公室副主任倪一华出席。

郭玉生对青年人才分会成立提出要求,青年人才要坚定理想信念,做新理念的“明白人”。要自觉地同党中央在思想上政治上行动上保持高度一致,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。要善于把握工作的时效性,不断提高践行新发展理念的能力和水平,成为推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革的急先锋。郭玉生说,青年人才要扎根盐阜大地,做新时代的“追梦人”。青年朋友来到盐城,要热爱盐城、拥抱盐城,真正把盐城作为自己的家园。要发扬“铁军精神”,讲好盐城故事,做好盐城文章,成为新时代



盐城市高层次人才协会青年人才分会参会人员合影留念。

投身建设“绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城”的“追梦人”。并表示,青年人才要能为敢为善为,做新赛道的“领跑人”。要勇于担当,冲锋在前,扛起新使命,只争朝夕能为敢为善为,跑好“接力棒”,跑出“加速度”。要把个人“小目标”融入全市“大蓝图”,敢于到“吃劲”岗位磨炼,到“吃苦”环境摔打,到“吃亏”工作担责,为建设强富美高新盐城奉献自己的青春和力量。

对于青年人才分会的成立,倪一华表示,各位委员都是盐城市引进的优秀青年才俊,要努力提高政治站位,把个人成长与城

市发展紧密联系在一起。青年人才分会要充分发挥好“桥梁纽带”作用,服务好全市广大青年人才,宣传推介盐城人才环境,围绕全市经济社会发展重点、难点、热点问题,积极建言献策。分会采取轮值制工作机制,旨在让每一位委员都能亲身参与分会的管理工作。

6位名校优生委员代表相继发言,讲述入职以来的工作与感受,畅谈入职以来的想法与建议,坦言今后的展望与计划,他们或真情流露,或深入思考,对协会今后的发展建言献策,充分体现了青年人才主动作为,勇于创新的美好品质。

高才轩 文/图



8月20日,江苏悦达智能农业装备有限公司黄海金马质量万里行团队联合临沂市嘉源农业机械有限公司,在山东省兰陵县共同举办黄海金马集市日活动。图为悦达智能农装工作人员向现场的观众详细介绍黄海金马拖拉机的产品特点,并认真解答观众的提问。

吴雨昕 摄